



## В Санкт-Петербурге мужчине предъявлено обвинение в совершении убийства в январе 1993 года



Следственным отделом по Московскому району ГСУ СК России по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ст. 103 УК РСФСР (убийство).

8 декабря 2023 года в правоохранительные органы с явкой с повинной обратился 59-летний мужчина, который сообщил о совершении им данного преступления.

По версии следствия 11 января 1993 года в Московском районе обвиняемый из корыстных побуждений с целью убийства произвел несколько выстрелов из пистолета в автомобиль, в котором находились двое мужчин 1935 и 1953 годов рождения, в результате чего один из потерпевших скончался в медицинском учреждении, а второму была оказана квалифицированная медицинская помощь.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

В настоящее время ему предъявлено обвинение, проведена проверка показаний на месте происшествия, решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

10 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1845114>